

狂掃43億日圓票房，全國開畫NO.1，根據和久井健創作的同名漫畫改編：漫畫於2017年開始在《週刊少年Magazine》上連載，憑着時空穿梭、青澀的校園愛情及超熱血兄弟情等元素，迅速俘虜全球漫畫迷。銷量超過7,000萬冊現象級漫畫改編的真人電影《東京復仇者》首集，將於7月27日在香港作限量公映！而第2集《東京復仇者2 血腥萬聖節篇—命運》將於9月14日接力開戰！ 文：蕭瑟

■劇中不止有純真愛情，還有感人兄弟情。



真人《東京復仇者》

重溫初戀 改變命運

近年不少英雄電影大玩時空穿梭橋段，引發影迷熱烈討論，而《東京復仇者》的故事主角武道就是透過不知名力量不斷回到過去，以拯救死去的女友，兼改變自己的頹廢成人人生，故事奇幻懸疑。

如果有機會回到過去，多重溫一次學生時期的初戀，該是非常甜蜜的體驗。《東京復仇者》正正滿足了大家的幻想！今田美櫻飾演的橘日向是故事主角武道的唯一女友，是默默守護並欣賞武道的人，擁有無可取代的地位。當已踏入社會的武道得到回到過去的能力後，他重返學生時期與日向重拾青澀的校園初戀，更不惜一切要改變日向被殺的命運。除了愛情，友情也是《東京復仇者》大受歡迎的一大亮點，像是武道與死黨的「溝高五人眾」的友誼和「東京卍會」Mikey與Draken出生入死的兄弟情，都洋溢着少年們青春熱血的Bromance。

新生代男演員備受矚目

《東京復仇者》由憑《我想吃掉你的胰臟》獲得日本電影金像獎最佳新人的北村匠海領銜主演。飾演男主角花垣武道的北村匠海表示《東京復仇者》在他心中是排行第一有趣的漫畫，因此電影真人版他是非演不可！然而也因為自己太喜歡原作而感到緊張，幸好合演的都是實力派演員，一起齊心呈現最完美的作品。

電影中，暴走族組織「東京卍會」總長佐野萬次郎，又稱Mikey，與副總長龍宮寺堅，又稱Draken，由被日本媒體封為國寶級靚仔的吉澤亮與山田裕貴飾演，兩人一同組成最強最型的暴走組合。而其餘角色包括杉野遙亮、鈴木伸之、磯村勇斗、間宮祥太郎等都是近年備受矚目的新生代男演員，真人電影版《東京復仇者》的選角跟動漫十分貼合。

■今田美櫻
飾演男主初戀日向。



■北村匠海(中)飾演「愛哭鬼」武道。

以角色熱情為核心

製片人岡田翔太是原作漫畫和久井健的粉絲，早已被系列中不可預測的故事情節，以及角色之間的聯繫和友誼所吸引，岡田翔太表示每個角色都非常有魅力，所以縱使作品是在男性雜誌上連載，依然能吸引女孩子去觀看。作品講述了主角武道成長中的重要故事，它融合了動作、愛情，甚至科幻元素。至於在2018年時聯絡岡田翔太當導演的契機，是因為導演之前的作品，以運動為題材的《鳥女》及改編的《狂賭之淵》系列展現出極強的平衡感。導演表示收到邀約後他立刻看了原作，發現作品非常精彩，並發現彼此都不喜歡不良少年，彼此都想創作一部以角色的熱情為中心的戲劇，由於目標一致，因此接受邀請執導。《東京復仇者》由北



■杉野遙亮(右)飾演日向的弟弟直人。

村匠海、山田裕貴、吉澤亮合演，講述不良少年穿越時空，拯救最愛！由高中起已一無是處的不良少年武道(北村匠海飾)，退學後過着渾渾噩噩、了無意義的生活。一日，武道從電視上得知高中時期的女友日向(今田美櫻飾)及其弟弟直人(杉野遙亮飾)無端捲入黑幫「東京卍會」的紛爭而被殺身亡。隔日武道在月台意外跌落路軌，以為死梗，卻神奇地穿越時空，回到十年前高中時期的自己並遇上直人，兩人決定聯手改變未來。

武道成功接近「東京卍會」總長Mikey(吉澤亮飾)及副總長Draken(山田裕貴飾)，卻發現兩人重情重義，更取得兩人信任。這時另一黑幫要來挑戰「東京卍會」，為了改變未來，武道再廢也要挺身迎戰，逆襲東京！



■武道與Mikey、Draken將上演出生入死的兄弟情。